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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE TENENTE LAURENTINO CRUZ REALIZADA NO
DIA 1º DE JANEIRO DE 2025, DESTINADA PARA A POSSE DOS VEREADORES DO MANDATO QUE
COMPREENDE  DE  01/01/2025  A  31/12/2028  E  DA  ELEIÇÃO  DA  MESA  DIRETORA  DA  CAMARA
MUNICIPAL PARA O PRIMEIRO BIENIO QUE COMPREENDE DE 01/01/2025 A 31/12/2026.
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 16:00 (dezesseis horas), no prédio-sede da Câmara
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, foi realizada a primeira sessão destinada para a posse
dos Vereadores do Município de Tenente Laurentino Cruz, eleitos que foram nas eleições municipais
de 6 de outubro de 2024 para o exercício do mandato compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31
de dezembro de 2028, bem como para a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o
primeiro biênio da legislatura que compreende do dia 1º de janeiro de 2025 ao dia 31 de dezembro
de  2026.  Na  hora  previamente  convocada  assumiu  a  Presidência  dos  trabalhos  da  sessão  o
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, na condição de último Presidente da Legislatura
anterior e reeleito para o mandato seguinte, com amparo no Artigo 6º do Regimento Interno da
Câmara Municipal, que em ato contínuo convidou a Vereadora eleita Regiane Macedo de Araújo para
atuar como Secretária. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão de instalação da
legislatura e iniciou a chamada dos Vereadores eleitos e diplomados pela Justiça Eleitoral, por ordem
alfabética, para que os mesmos tomassem assento em seus respectivos lugares, sendo registrada a
presença dos seguintes: ARTHUR MANOEL DE MEDEIROS ALVES, ELIODELSON BEZERRA DA SILVA,
FRANCISCO CLEUDIMAR DA SILVA FERREIRA, GILDANYR FREITAS DE MEDEIROS, JOÃO GONÇALO
DOS SANTOS, JOSE RICARDO DE MORAIS, MARIA DAS VITORIAS DE MEDEIROS, REGIANE MACEDO DE
ARAUJO e RODOLFO ZARIFY DE SOUZA MORAIS. Na sequencia o Sr. Presidente convidou todos os
presentes a entoarem o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo após, convida os Vereadores eleitos para,
de pé, prestarem o compromisso de posse de acordo com o artigo 5º, Parágrafo 4º do Regimento
Interno  da  Câmara  Municipal,  nos  seguintes  termos:  “PROMETO  EXERCER  O  MEU  MANDATO
CUMPRINDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE,
A LEI  ORGANICA DO MUNICIPIO E AS NORMAS REGIMENTAIS DA CAMARA MUNICIPAL”.  Em ato
contínuo, autorizou à Secretária, Vereadora Regiane Macedo de Araújo, para que procedesse o
chamamento nominal dos Vereadores eleitos e presentes na sessão para prestarem o compromisso
de posse, onde individualmente e a cada nome chamado o Vereador afirmava o compromisso nos
seguintes termos: “ASSIM O PROMETO”, onde logo após a declaração do compromisso firmada por
todos  os  Vereadores,  o  Sr.  Presidente  declarou  empossados  para  o  mandato  do  quadriênio
compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 no município de Tenente
Laurentino  Cruz/RN os  seguintes  Vereadores  e  Vereadoras:  Arthur  Manoel  de  Medeiros  Alves,
Eliodelson Bezerra da Silva, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Gildanyr Freitas de Medeiros, João
Gonçalo dos Santos, José Ricardo de Morais, Maria das Vitorias de Medeiros, Regiane Macedo de
Araújo e Rodolfo Zarify de Souza Morais. Em ato contínuo, o Sr. Presidente convidou todos os
Vereadores e Vereadoras empossados para a assinatura dos respectivos termos de posse. Depois de
empossados, o Sr. Presidente declarou instalada a legislatura para o período de 1º de janeiro de
2025 a 31 de dezembro de 2028 e declarou aberto o processo de eleição da Mesa Diretora da
Câmara Municipal  de Tenente Laurentino Cruz  para o  primeiro biênio  da  legislatura,  com o
mandato que compreende do dia 1º de janeiro de 2025 ao dia 31 de dezembro de 2026, onde
comunicou que o processo de votação será realizado pela modalidade de voto aberto e nominal,
sendo  consideradas  válidas  as  chapas  que  tiverem  sido  registradas  contendo  os  nomes  e
assinaturas de todos os cargos da Mesa (Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo
Secretário), oportunidade em que suspendeu a sessão pelo tempo máximo de 10 (dez) minutos para
o procedimento de registro das chapas pelos Vereadores interessados a concorrerem no pleito.
Decorrido o tempo do intervalo concedido e retomando os trabalhos, o Sr. Presidente comunicou
que apenas uma chapa foi registrada na Secretaria da Casa Legislativa, sendo composta pelos
seguintes Vereadores: JOÃO GONÇALO DOS SANTOS (Presidente), FRANCISCO CLEUDIMAR DA
SILVA  FERREIRA  (Vice-Presidente),  REGIANE  MACEDO DE  ARAUJO  (Primeira  Secretária)  e
MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS  (Segunda Secretária).  Depois de lida a composição da
chapa e não sendo registrado qualquer pedido de impugnação ou contestação, o Sr. Presidente
iniciou o processo de votação nominal, onde cada Vereador individualmente passou a declarar o seu
voto sobre a chapa única, cujo resultado da votação foi o seguinte: 9 (nove) votos favoráveis dos
Vereadores João Gonçalo, Francisco Cleudimar, Regiane Macedo, Maria das Vitórias, José Ricardo,
Arthur Manoel, Eliodelson Bezerra, Rodolfo Zarify e Gildanyr Freitas, não sendo declarado qualquer
voto contrário. Diante do resultado, o Sr. Presidente proclamou eleita, por unanimidade de votos, a
chapa única para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz do primeiro
biênio da legislatura compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2026, composta
pelos seguintes Vereadores e respectivos cargos: JOÃO GONÇALO DOS SANTOS  (Presidente),
FRANCISCO  CLEUDIMAR  DA  SILVA  FERREIRA  (Vice-Presidente),  REGIANE  MACEDO  DE
ARAUJO (Primeira Secretária) e MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS (Segunda Secretária), onde
ao final declarou empossados todos os eleitos nominados. Ato contínuo, o Sr. Presidente, Vereador
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, transmitiu ao Presidente eleito e empossado, Vereador João
Gonçalo dos Santos, a continuidade dos trabalhos da sessão, oportunidade em que este convidou a
Primeira Secretária,  Vereadora Regiane Macedo de Araújo,  a tomar assento no lugar da Mesa
Diretora e levou a sua mensagem de agradecimentos aos Vereadores e Vereadoras pela sua eleição
para  administrar  o  Poder  Legislativo  Laurentinense,  tendo  facultado  a  palavra  aos  demais
Vereadores e, por último, comunicou que por disposição do Ato da Mesa Diretora nº 03/2024,
inclusive  previamente  comunicado,  ficam  todos  os  Vereadores  e  Vereadoras  convocados  para
participarem da segunda sessão a ser realizada nesta mesma data, com início às 17:30h (dezessete
horas e trinta minutos), com a pauta exclusiva para a eleição da Mesa Diretora do segundo biênio da
legislatura que compreende de 1º de janeiro de 2027 a 31 de dezembro de 2028. Como nada mais
constava  da  pauta,  o  Sr.  Presidente  agradeceu as  presenças  e  declarou  encerrada a  sessão,
autorizando a lavratura da presente Ata. Tenente Laurentino Cruz/RN, 1º de janeiro de 2025.
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